

Я – гражданин России



24 января в МБУДО «ЦДТ «Радуга» проведен муниципальный этап Всероссийской акции «Я – гражданин России». Акция проводилась с целью

формирования у молодых граждан активной гражданской позиции, социализации обучающихся образовательных учреждений.

В акции приняли участие ОО МОАУ «СОШ №1», МОАУ «СОШ №3», МОАУ «СОШ №6», МОАУ «СОШ №8», МОАУ «СОШ №10», МОАУ «СОШ №12».

С приветственным словом выступила А.Р. Горбань – специалист Управления образования администрации г. Бузулука.

На суд жюри было представлено 6 проектов. Школьники города разработали и выполнили проекты, которые имеют социальное значение и касаются разнообразных сфер действительности.

Деятельность ребят по реализации проектов оценивало компетентное жюри. Участники конкурса продемонстрировали знание содержания выбранной проблемы, умение компетентно представить вариант собственного ее решения, аргументировано отвечали на вопросы, рассказывали о практических результатах своей деятельности. По итогам муниципального этапа Всероссийской акции «Я – гражданин России» жюри присудило:

– I место - МОАУ «СОШ №3», тема проекта «Памятная стела «Звезда» (увековечивание памяти выпускников, погибших при выполнении воинского долга, специальной военной операции (рук. Зенькович О.П., Карабина Е.В;

– I место - МОАУ «СОШ №8», тема проекта «Оборудование географической площадки» (рук. Калашникова И.П., Дмитриева М.Н.);

– II место у разработчиков МОАУ «СОШ №12», тема проекта «Своих для своих» (рук. Волос А.С., Коваленко А.А.);

– III место у команды разработчиков МОАУ «СОШ №10», тема проекта «Нам есть, чем гордиться и есть, что беречь» (рук. Петровская К.В.)

Социальные проекты команд МОАУ «СОШ №3 и МОАУ «СОШ №8» будут направлены для участия в областном финале конкурса.

Творческие коллективы при защите проектов выглядели достойно и убедительно.

Спасибо всем участникам акции!

